

5.

7 июня 1963 г., № 128 (12438)

## В ГОРОДА ПОВОЛЖЬЯ И УКРАИНЫ

30 мая коллектив Ивановского театра музыкальной комедии выехал на летние гастролы. Он побывает в Ульяновске, Куйбышеве, Сызрани и Виннице, где покажет оперетты Ю. Милютина «Цирк зажигает огни», В. Белица «Вас ждут друзья», Н. Минха «Друзья Милены», И. Кальмана «Последний чардаш», Ф. Легара «Цыганская любовь» и другие.

18 июня в Ульяновске состоится премьера новой музыкальной комедии молодого ленинградского композитора Г. Портнова «Человек находит улыбку». В первой декаде июля в Куйбышеве коллектив театра осуществит постановку еще одного спектакля — «Ошибка Наташи» (музыка Н. Минха).

Во время гастролей коллектив будет работать также над опереттой Т. Хренникова «Сто чертей и одна девушка». Это — интересное музыкальное произведение готовится к открытию нового театрального сезона в нашем городе.

На работу в театр приглашены молодой дирижер С. Поспелов и артистка Г. Элькис.

В. СМАГИН,  
директор Ивановского театра  
музыкальной комедии,